



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И РОДИТЕЛИ, ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Уходит в прошлое 2016 год, но с нами остаются тот опыт, достижения и победы, которые он принес. Уходящий год был соткан из множества знаменательных событий и повседневных будней, оставив свой след в нашей жизни. Прошедший год был для всех разным, но он завершился, и судьба года нового, того, как он сложится, в руках каждого из нас. Уверена, что результаты нашей с вами каждодневной работы станут надежным фундаментом для дальнейшего развития гимназии.



Дорогие друзья! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой? Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания. Желаю, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни.

Иванова Т.В., директор МБОУ «Гимназия №9» г.Симферополь.

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ДЛЯ ЧЕГО СОЗДАНА КОНСТИТУЦИЯ?

Большинство из нас, являясь сознательными гражданами России, знают о своих правах и обязанностях перед людьми и государством. Все это систематизировано и записано в официальном документе под названием «Конституция Российской Федерации». Конституция – важнейший документ в каждом государстве. Но что мы знаем о ней? Когда и зачем она была принята? Что дал нам этот документ за 24 года своего существования?

Конституция Российской Федерации была принята в 1993 году с целью систематизации и конкретизации законов уже самостоятельной страны России. Основной идеей стало признание высшей ценностью человека, его прав и свобод.

За 24 года существования данный нормативно-правовой акт дал нам уверенность в охране наших прав. Справедливость и точность свода законов дает нам возможность спокойно жить и работать во благо себя и своей страны. Данный документ является совокупностью всех основных законов страны. В нем точно прописаны все положения



об обязанностях и правах каждого гражданина РФ. За несоблюдение закона провинившийся человек несет наказание разной тяжести, и незнание основных положений

ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Пусть наступающий Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели! Пусть каждую неделю у вас будет семь добрых вечеров, каждый месяц – тридцать или тридцать одно чудесное утро (в феврале, так и быть, двадцать восемь). Ну, а если и этого мало, желаю вам в наступающем году триста шестьдесят пять счастливых дней!

Карцова В.А., заместитель директора.

этого документа не освобождает от ответственности. Несомненно, Конституция играет огромную роль в жизни страны, дает нам уверенность в завтрашнем дне. Потому мы гордимся ею, а 12 декабря становится для нас не просто датой, а возможностью еще раз осознать то, мы живем и работаем в правовом государстве.

Гафарова Вероника, юнкор 9-В класса.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ГИМНАЗИЯ! ГИМНАЗИИ №9 – 101 ГОД!

Кто-то из великих людей сказал: «Если в календаре ничего нет, а на душе неспокойно, то нужно придумать маленький праздник и отметить его, а иначе будет совсем невесело».

История нашей гимназии, начинается с 1915г., когда супруги Жировы организовали у себя в доме, на улице Луговой частную школу. В ней учились дети симферопольской интеллигенции.

Ежегодно в первую неделю декабря все учащиеся и педагоги празднуют замечательный праздник-

День рождения Гимназии, который со временем стал одним из главных традиционных мероприятий. В этом году мы решили посвятить нашей любимой гимназии фестиваль «Твои таланты, гимназия!».

Каждый ребёнок талантлив. А наш фестиваль – это возможность каждому выйти на сцену и доказать,

что именно его номер достоин получить всенародное признание. 9 декабря прошел гала-концерт фестиваля. Классические и современные танцы, народные переплясы, музыкальные виртуозы и яркие певцы, неординарные маленькие чтецы – это был настоящий праздник души и замечательный итог года – года 100 и 1 года Гимназии № 9.

*Бабакина С.В.,
педагог-организатор.*



БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ

Зимние каникулы – самые длинные, это любимое время года многих школьников. Даже самые строгие учителя не задают слишком много домашней работы на этот период, и мы имеем возможность хорошо отдохнуть и погулять на улице.

Но при этом не стоит забывать об элементарных правилах поведения на улице или во время посещения мероприятий.

Во время прогулок в холодное время года важно тепло одеваться, не забывать дома перчаток и варежек, также полезно пользоваться специальным защитным кремом для лица и рук. Если сильно замерзла какая-то часть тела или промокла одежда, следует незамедлительно вернуться домой.

Соблюдать правила поведения на зимних каникулах следует даже во время самых простых игр с друзьями на улице. Бросая снежки, каждый шарик следует

лепить самостоятельно из снега. Подбирая готовый комок с земли, ты рискуешь кинуть в товарища кусочком льда или даже камнем и нанести ему серьезную травму.



Во время посещения многолюдного мероприятия держись подальше от толпы и не отходи далеко от родителей или тех, с кем

ты пришел.

На новый год все мы наряжаем дома елку, зажигаем свечи, бенгальские огни, на улицах хлопаем хлопушки и запускаем фейерверки. При использовании подобных средств, а также электрогирлянд и иных приборов внимательно изучи сам или попроси родителей прочитать инструкцию по эксплуатации и обязательно соблюдай все правила.

Помни: все эти простые правила поведения на зимних каникулах, разумеется, при тщательном их соблюдении, гарантируют, что праздники пройдут без неприятных происшествий и подарят только положительные эмоции.

С новым годом!

По материалам сайта <http://fb.ru/article/227647/pravila-povedeniya-na-zimnih-kanikulah-dlya-shkolnikov>



ЧТО ТАКОЕ «АРТЕК»?

Уже не один десяток лет самых лучших, талантливых, спортивных, активных, достигших чего-то и лишь начинающих свой путь к успеху детей со всей России (ранее со всего СССР) и других государств отправляют в Международный Детский Центр «Артек». Для тех, кому повезло, лагерь становится местом, куда каждый артековец мечтает вернуться. Почему Артек так сильно выделяют из всех лагерей России? Что надо делать, чтоб попасть туда? Что происходит на территории и за ее пределами? Какие моменты из жизни Артека мы никогда не увидим в повседневности? И главный вопрос: почему путевка туда – это поощрение и награда за заслуги учащихся? Почему место у подножья Аю-Дага считается мечтой детства и юности уже многих поколений?

Как и почему можно бесплатно попасть в «Артек»? Дети, занимающие призовые места в конкурсах, олимпиадах и спортивных соревнованиях получают льготы по категории «одаренные дети». Родители и официальные представители такого ребенка могут подать заявку на получение бесплатной путевки. При подаче заявки в обязательном порядке надо предоставить грамоты ученика. Так же на школы выделяют конкретное количество путевок и тогда этим распоряжаются администрация школы.

Что происходит на территории лагерей? Каждый лагерь состоит из нескольких корпусов, столовой и дополнительных строений. В каждом лагере есть костровая и несколько спортплощадок, пляжная зона. Некоторые здания являются общими для всех лагерей, такие как: дворец Сук-Су, дворец спорта, СОШ ФГБОУ «МДЦ «Артек»» (школа Артека) и т.д. Каждый вечер в отрядном кругу подводятся итоги дня и объявляется план на следующий день. Подъем в разное время в зависимости от

планов (в дни поездок и экскурсий подъем раньше, чем в остальные). Время подъема от 6:30 до 9:30. Пятиразовое питание и множество обязательных мероприятий и конкурсов, которые проходят почти каждый день. В учебное время 6 раз за смену артековцы посещают школу и СОМы (выездные уроки) по окончании которых получают табель.

График жизни в Артеке очень активный и от этого время проходит почти не заметно. Каждый имеет возможность проявить себя и свои таланты и даже получить награды.

Что из жизни Артека мы никогда не увидим в повседневности? За 91 год сложилось несколько традиций и правил, присущих только данному месту. Если вы ни разу не были в Артеке, то вряд ли вы знаете кто такой Абсолют, скорее всего не так трактуете слово «анимация», вашим вожатым точно не было «48» лет и вы никогда не передавали «Всем, всем Полевой (а так же Лазурный, Янтарный, Лесной, Кипарисный, Хрустальный, Морской, Речной и Озерный) привет...». В этом и состоит жизнь лагеря. В неподражаемых мелочах, о которых приятно вспоминать, приехав домой и по которым так сильно начинаешь скучать уже на следующий день после приезда.

Так почему же место в небольшом городке Гурзуф у подножья горы Аю-Даг – это мечта уже не одного поколения ребят? Почему мы готовы усердно работать над собой не один год, чтоб наконец одержать заветную путевку? Артек – это место, где ты одновременно понимаешь, что такое счастливое детство, но уже чувствуешь ответственность за свои поступки и слова, как во взрослой жизни. Артек – это новые друзья, необычные знакомства, первые признания и клятвы никогда не забывать друг друга. Артек – это веселое море и строгий и мудрый медведь Аю-Даг. Артек – это шанс вновь проявить себя и одержать заслуженную похвалу. Артек – это поддержка, командная работа, забота, любовь к своей стране, любовь к своему делу, любовь к всему, что окружает нас.

«...И побывавший там запомнит на век: Россия, Крым, Гурзуф, Артек...»

*Гафарова Вероника,
юнкор 9-В класса.*



ГИМНАЗИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Представлю, пожалуй, вам дивное место –
Хранитель всех знаний людских.
Не думайте, это не чудо из пьесы,
А это гимназия для нас молодых!
Тут стены пропитаны духом науки.
И каждый ребенок, вошедший сюда,
Поймет, что учение вовсе не муки,
Проникнется духом учебы, труда.
Тут каждый день мы поднимаемся выше
Уверенно, прямо навстречу судьбе.
Ты, не боясь, из гимназии вышел,
Храня много знаний в своей голове.
Гимназия нас наставляет и учит,
Хороший пример подает.

Учителей не найдете вы лучше,
Чем те, кто в гимназии преподает.
Для нас дорогая, являлась нам домом
Где каждый тебя мог понять и помочь.
Готова была поддержать добрым словом
Последние силы могла превозмочь
Взрастив вот уже не одно поколение,
Столетний продолжая свой путь,
Достойна она, чтоб отдали почтение
Все те, кто когда-то учился вот тут.
И вновь, открывая наш конкурс талантов,
Мы благодарны своей лишь судьбе -
Певцы и танцоры, поэты и музыканты,
Мы рады, что дар наш мы посвящаем тебе.
Жижина Злата, 7-а класс.



НОВЫЙ ГОД СВОИМИ РУКАМИ

На данный момент, рынок новогодних украшений перестит разнообразием предложений, однако, порой на много интересней изготовить новогодние поделки своими руками, чем купить. Кроме того, сам процесс изготовления поделок в кругу семьи всегда будет интересен.

К вашему вниманию представим несколько идей новогодних поделок, которые создадут праздничную атмосферу в волшебную новогоднюю ночь.

1. Из трубочек для коктейля можно сделать весьма оригинальную снежинку. Для этого нарезаем трубочки равной длины, собираем в стопку, и перетягиваем посередине проволокой. Распрямляем трубочки, и при необходимости красим

золотистой краской из баллончика.

2. Весьма оригинальный подсвечник можно сделать своими руками из бокала. Для этого бокал необходимо перевернуть и разукрасить. Ножка бокала будет выполнять роль подсвечника.

И еще много идей вы сможете найти на сайте

http://www.sense-life.com/hands/novogodnie_podelki.php

С НОВЫМ ГОДОМ!



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ: загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство. Дорогие друзья! Пусть Новый год войдет в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесет счастье, подарит энергию, оптимизм и хорошее настроение!

Бабакина С.В., руководитель редакционной коллегии.